
 
 

Alergeny: Informace o obsažených alergenech Vám na požádání poskytne obsluha. Všechny ceny jsou v českých korunách včetně DPH. 
 

PŘEDKRMY 
Čerstvé olivy (v)  75 
marinované v citronu a rozmarýnu  
 

Ančovičky a pečené papriky  135 
na crostini z farmářského chleba  
 
Garbanzo (v) 115 
cizrnové krokety se sezamem, tahini, citron  
 

Tosta de Jamon  155 
sušená Serrano šunka s rajčatovou salsou, crostini  
 

Křupavé kalamáry  180 
s pikantní citronovou majonézou  
 

Pikantní krevety  210 

česnek, chilli, keříková rajčata, sherry víno  
 

Stracciatella Mozzarella (v)  155 
Mozzarella bufala, rajčata, bazalka, olivový olej, balsamico  
Dokonale se k tomu hodí koktejl Strawberry rosé 
 
 

Hovězí Carpaccio 190 

rukola, hoblinky Grana Padano a kapary  
 

Talíř středomořské šunky & salámů  210 
sušená šunka a 2 druhy salámů  

 
 

 TO NEJLEPŠÍ Z BULL & BONITO PRO DVA  
výběr z 5 předkrmů, ideální pro dva  

 

650 

 
 
 

POLÉVKA & ČERSTVÉ SALÁTY  
Polévka dle denní nabídky    80 
 
 
 

Krevety a avokádo salát  290 
s míchanými listy salátu a okurkou, jarní cibulka, ředkvičky, olivy a kapary 
  

Caesar Salát (v)  190 
římský salát, krutony, Grana Padano  
s kuřecím prsem 250 
s krevetami 290 
 

Salát s grilovaným hovězím steakem  295 
s rukolou, citronem, kapary, semi-sušenými rajčaty, Grana Padano  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

       

KLASICKÁ JÍDLA  

Mellanzane alla parmigiana (v)  220  
lilek, rajčata, bazalka, Grana Padano a piniové oříšky 
 
 

Tagliatelle s čerstvou italskou Salcicciou  290  
bazalka, rajčata, česnek, chilli a Grana Padano  

 

Tagliatelle aglio olio s tygřími krevetami 290  
česnek, chilli, olivový olej, petržel 
 

Tagliatelle s bazalkou a mozzarellou bufala (v) 220  
genovese pesto, parmazán, piniové oříšky 
 

Zeleninové Polpette, grenaille s citronovou kůrou (v) 230  
sezónní zelenina, čočka, pohanka, rukolový salát s cherry rajčaty 
 

Pečený kuřecí supreme  290  
s bylinkami, česnekem, citronem, pečené brambory  
 

Bistro Cheeseburger  310  
domácí houska, salát, červená cibule, rajče, avokádo, hranolky  
 

Surf &Turf 590 
Hovězí svíčková, tygří krevety, bylinkové máslo 
 
 
 
 

GRILL 
Podávané s domácí Salsou Verde  

320 g VEPŘOVÝ TOMAHAWK  320 
200 g BIFTEK   550 
220 g RIB EYE STEAK  550 
200 g FILET Z LOSOSA  320 
 

PŘÍLOHY 
Hranolky 75 
Brambory s rozmarýnem  
Coleslaw salát  
Zahradní salát 
Grilovaná zelenina  
 
Cafe de Paris   
Béarnaise omáčka  
Pepřová omáčka s koňakem  
Uzená BBQ omáčka  
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NY cheesecake, malinová omáčka  90 

 
Řecký jogurt, marinované jahody, pistácie, griliáš     90 

  

Zmrzlina                                                                                                       kopeček  50 
výběr zmrzlin & sorbetů, zeptejte se u obsluhy  

 

Výběr farmářských sýrů    250 
servírované s chutney  

 

DEZERTY & SÝRY 
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PIVO 
Krušovice – čepované, 0,3 l  60 

Krušovice – čepované, 0,5 l  85 

Birra Moretti – čepované, 0,2 l  60 

Birra Moretti – čepované, 0,4 l  85 

BÍLÉ VÍNO 
2018 Sauvignon Blanc  
Vin de Pays D’OC, Belle Angéle, Languedoc-Rousillon, France  
 

2017 Chardonnay  
Indicazione Geografica Tipica, Vinicola Serena, Veneto IGT, Italy  
 

Láhev 0,75 l  490 
 

2017 Gavi DOCG  
Denomin. di Orig. Contr. e Garantita Piemonte Bersano – Piemonte, Piemonte DOCG, Italy 
 

2017 Bourgogne Chardonnay  
Bourgogne AOC, Joseph Drouhin, Bourgogne, Appelation d’Origin Controllée France  
 

2015 Château du Mouret Blanc  
Appelation d’Origin Controllée, Château du Mouret Blanc – Bordeaux, Graves AOC, 
France  

2016 Pinot Blanc  
Appelation d’Origin Controllée, Domaines Schlumberger – Alsace, Alsace AOC, France 
 

Láhev 0,75 l  890 
 

2017 Pouilly-Fumé  
Appelation d’Origin Protegée, Guy Saget, Loire AOP, France  
 

2017 Sancerre „Comte de la Perriére Silex“  
Appelation d’Origin Protegée, Guy Saget Loire AOP, France  
 

2017 Vermentino Bolgheri DOP  
Denominazione di Origine Protetta Antinori – Bolgheri, Toscana DOP, Italy  
 

Láhev 0,75 l  1490 
 

 

PO SKLENIČCE  
2018 Sauvignon Blanc  
Vin de Pays D’OC, Belle Angéle, Languedoc-Rousillon, France  
 

2017 Chardonnay  
Indicazione Geografica Tipica, Vinicola Serena, Veneto IGT, Italy  
 

2015 Carte Noire Rosé  
Appelation d’Origin Controllée, Côtes de Les Maîtres Vignerons de la Presqu‘île de 
Saint Tropez, Provence AOC, France  
 

2015 Tempranillo El Meson Crianza Tinto  
Denominación de Origen Protegida, El Meson, Rioja DOP, Spain  
 

2017 Montepulciano d‘Abruzzo  
Denominazione di Origine Protetta Farnese Vini, Abruzzo DOP, Italy  
 

Sklenička 0,15 l  105 

  

 
 

 

 

ŠUMIVÉ & CHAMPAGNE 
Prosecco Mille Bolle  
Spumante, Sacchetto, Veneto, Denomin. di Orig. Contr., Italy  
 

Sklenička 0,15 l  105  
Láhev 0,75  490  
 

Champagne Vincent Gonet Brut  
Champagne AOC, Champagne Gonet Sulcova, Champagne, Appelation d’Origin Controllée, France  
 

Láhev 0,75 l  1690 

RŮŽOVÉ VÍNO 
2015 Carte Noire Rosé  
Appelation d’Origin Controllée Côtes de Les Maîtres Vignerons de la Presqu‘île de 
Saint Tropez, Provence AOC, France  
 

Láhev 0,75 l  490 

ČERVENÉ VÍNO 
2015 Tempranillo El Meson Crianza Tinto  
Denominación de Origen Protegida, El Meson, Rioja DOP, Spain  
 

2017 Cabernet Sauvignon  
Vin de Pays D’OC, Belle Angéle, Languedoc-Roussillion VdP, France  
 

2017 Syrah  
Vin de Pays D’OC, Les Jamelles, Languedoc-Roussillion VdP, France  
 

2017 Montepulciano d‘Abruzzo  
Denominazione di Origine Protetta Farnese Vini, Abruzzo DOP, Italy  
 

Láhev 0,75 l  490 

 

2014 Barón de Ley Reserva Tinto  
Denominación de Origen Protegida Barón de Ley, Rioja DOP, Spain  
 

2016 Langhe Nebbiolo  
Denomin. di Orig. Contr., Podere Ruggeri Corsini, Piemonte – Nebbiolo d‘Alba, Italy  
 

2016 Château de Malengin  
Appelation d’Origin Controllée, Château Clarke Baron Edmond de Rothschild – 
Bordeaux, Saint Emilion AOC, France  
 

2017 Sangiovese IGT „ Don Camilo“  
Identificazione Geografica Protetta, Farnese Vini, Abruzzo IGP, Italy  
 

Láhev 0,75 l  890  
 

2015 Chianti Classico  
Denomin. di Orig. Contr. e Garantita Chianti DOCG, Donna Laura, Toscana, Italy  
 

2013 Altos Ibericos Reserva  
Rioja DOP, Miguel Torres, Denominación de Origen Protegida, Spain  
 

2015 Châteauneuf-du-Pape Rouge  
Châteauneuf-du-Pape AOC, Château Cabriéres, Côtes-du-Rhône, Appelation d’Origin 
Controllée, France  
 

Láhev 0,75 l  1490 

DIGESTIV 
Ramazotti, 4 cl  90 

Mancino Vermouth, 4 cl  90 

Licor 43, 4 cl  130 

Disaronno Amaretto, 4 cl  130 

Grappa Bertagnoli, 4 cl  195 

Hennessy Fine de Cognac, 4 cl  350 

NEALKO 
Minerální voda, 0,3 l  65 

Minerální voda, 0,75 l  95 

Čerstvě vymačkaný džus, 0,2 l  85 

Nealkoholické nápoje, 0,33 l  75 

Domácí limonáda, 0,3 l  85 
okurka, zázvor, jahoda, malina 

TEPLÉ NÁPOJE 
Espresso  60 

Espresso Lungo  60 

Espresso Doppio  85 

Espresso Macchiato  75 

Cappuccino  75 

Latte Macchiato  75 

Horká čokoláda  

Čaj Dilmah  65 
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